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DE

Geratetrager SL GT5070M45/110M45 (Art.-Nr. 6134500,
6134501, 6134506)
Produktbeschreibung

Gerétetrager flr den Sockelleistenkanal in den Kanal-
breiten 50/70 mm und 110 mm. Wird an der Wand
oberhalb des Kanalsystems verschraubt. Kann mit einer
2-fach Steckdose oder 2 einzelnen Modul 45®-Einbauge-
raten bestlickt werden.

Geratetrager
Adapterplatte
Trennwand

Modul 45®-Einbaugerat
Abdeckung

2-fach Steckdose

eratetrager montieren

1. Bei Kanalh6he 50 mm: Geréatetrager o an der
Perforierung abbrechen.

2. Bei Kanalh6he 70 mm: Stege abbrechen.

Gerétetrager @ oben am Kanalunterteil ansetzen

und an die Wand schrauben.

Oberteile auf das Kanalunterteil setzen. Dabei die

Oberteile direkt bis an den montierten Geratetrager @
schieben.
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Hinweis! Der folgende Handlungsschritt ist nur
bei der Montage einzelner Modul 45°-Einbauge-
rdte notwendig.

1. Trennwand @ in den Gerétetrager @ einrasten.

2. Modul 45°-Einbaugeréate ¥ in den Geréatetrager
@ einrasten.

2-fach Steckdose @ in den Geratetrager @

einrasten.

Steckdosen/Modul 45®-Einbaugerate 0/0

anschlieBen.
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El Hinweis! Der folgende Handlungsschritt ist nur
beim Gerétetrdger SL GT 5070 notwendig, wenn
dieser in Kombination mit einem Sockelleisten-
kanals mit der Kanalhéhe 50 mm montiert wird.

Beidseitig die beiliegende Adapterplatte (2]
einstecken.

Bl Abdeckung @ auf dem Geratetrager @ rasten.
@ Hinweis! zur Erleichterung der Demontage den

Gerétetrdger mit einem Schraubendreher aufhe-
beln.

Gerétetréager entsorgen

— Kunststoffteile wie Hausmdll.

— Metallteile wie Altmetall.

— Ortliche Mllentsorgungsvorschriften beachten.
Technische Daten

Geratetrager SL GT5070M45/110M45

MaBe GT 5070

116 x 139 x 50 mm

GT 110

116 x 79 x 50 mm
Farbe reinweiB3, lichtgrau
Werkstoff Polyvinylchlorid
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Device support SL GT5070M45/110M45 (item no.
6134500, 6134501, 6134506)
Product description

Device support for the skirting trunking in the trunking
widths 50/70 mm and 110 mm. Screwed to the wall above
the trunking system. Can be equipped with a double
socket or two individual Modul 45® devices.

Device support
Adapter plate
Partition

Modul 45® device
Cover

Double socket

Mounting the device support
1. For trunking height 50 mm: Break off the device
support @ at the perforation.
2. For trunking height 70 mm: Break off struts.
[ Apply the device support @ to the top of the
trunking base and screw to the wall.

Place the covers on the trunking base. In doing so,
push the covers directly up to the mounted device
supports @.
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B Note! The following step is only necessary for the
mounting of individual Modul 45° devices.

1. Engage the partition @ in the device support @.
2. Engage the Modul 45° devices @ in the device
support @.
@ Engage the double socket @ in the device
support @.
Connect the sockets/Modul 45° devices ©/@.
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Note! The following step is only required for the
device support SL GT 5070 if it is mounted in
combination with skirting trunking of 50 mm
trunking height.

Insert the supplied adapter plate @ on both sides.
El Snap the cover © on the device support @.

Note! Use a screwdriver to prise open the device
support to make removal easier.

Disposing of the device support

— Plastic parts as domestic waste.

— Metallic parts as scrap metal.

— Comply with the local waste disposal regulations.
Technical data

Device support SL GT5070M45/110M45

Dimensions GT 5070

116 x 139 x 50 mm

GT 110

116 x 79 x 50 mm
Colour Pure white, light grey
Material Polyvinyl chloride
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Caja portamecanismos SL GT5070M45/110M45 (n.2 de
art. 6134500, 6134501, 6134506)

Descripcion del producto

Caja portamecanismos para canal de zécalo de un
ancho de canal de 50/70 mmy 110 mm. Se atornilla a la
pared por encima del sistema de canalizacién. Se puede
equipar con una toma de corriente doble o 2 mecanis-
mos Modul 45° individuales.

Soporte
Placa adaptadora
Tabique
Mecanismo Modul 45®
Tapa
Toma de corriente doble
Montaje de caja portamecanismos
1. Con una altura de canal de 50 mm: romper el
soporte @ por la perforacion.
2. Con una altura de canal de 70 mm: romper las
lenguetas.
] Monte el soporte @ arriba en la parte inferior del
canal y atornille a la pared.

3 Coloque las tapas en la base del canal. Empuje
las tapas directamente hasta el soporte montado b
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a iNota! E/ siguiente paso de procedimiento solo es
necesario en el montaje de los mecanismos Modul
45%individuales.

1. Encaje el tabique separador Oenel soporte @.

2. Encaje los mecanismos Modul 45° &7 en el
soporte @.

Encaje la toma de corriente doble Oecnel

soporte @.

Conecte las tomas de corriente/mecanismos

Modul 45 ©/@,

B iNota! E/ siguiente paso de procedimiento solo
es necesario en el soporte SL GT 5070 si se monta
en combinacién con un canal de zdcalo con altura
de canal de 50 mm.
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Encaje a ambos lados la placa adaptadora e
adjunta.

El Encaje la tapa © en el soporte @.

[10] iNota! Utilice un destornillador para abrir el
soporte del aparato y facilitar su extraccion.

Eliminacion de la caja portamecanismos
— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Respetar la normativa local de eliminacién de residuos.

Datos técnicos

Caja portamecanismos SL GT5070M45/110M45

Medidas GT 5070

116 x 139 x 50 mm

GT 110

116 x 79 x 50 mm
Blanco puro, gris claro

Cloruro de polivinilo

Color
Material

RU

MoHTarkHaa kopobka SL GT5070M45/110M45 (apt. NQ
6134500, 6134501, 6134506)

OnucaHue usgenun

MoHTa)kHaA KopobKa AnA MUHU-KaHana LWUPHHOW

50/70 mm 1 110 mm. Kpenutca Ha cTeHe noBepX CUCTEMbI
KaHanos. Bo3MO)XHO OCHaLLieHne ABOMHON PO3ETKOW MK
ZIBYMSA OTAE/NbHbIMU BCTPOEHHbBIMU 3/1EKTPOYCTaHOBOU-
HbIMKM u3genmamu Modul 45°.

MoHTa)kHaa pamka

ApanTtepHan nnactuHa

Meperopoaka

BctpoeHHoe anekTpoycTaHoBouHoe usgenve Modul 452
Kpbiluka

[lBoiHan poseTka

TaHOBKA MOHTaMHOM K0p06KM

1. [pu BbicoTe kaHana 50 MM: OTAOMUTb MOHTaXK-
Hyto pamky @ no nMHuMK nepdopaumm.

2. Mpu BoicoTe kaHana 70 Mm: OTNOMUTb NEPEMbIYKH.
YcTaHoBHTL MOHTaXKHYHo pamky @ csepxy Ha
HWKHIOIO YaCTb KaHasna u 3aKpenuTb BUHTaMu Ha
cTeHe.
YcTaHOBUTb BEPXHME HACTU HA HWXKHIOKO YacTb
KaHana. MNpu 3ToM 3aABUHYTb BEPXHUE 4acTu

HEenocpeACTBEHHO 0 CMOHTUPOBAHHOW MOHTaXKHOWM
pamku @.

B BN5s00000O

BaxHo! Criegyrowee AelicTene Tpe6yeTca TobKO
P1 MOHTa)Ke OTAE/IbHbIX BCTPOEHHbIX S1EKTPOY-
cTaHoBOYHbIX nzaenni Modul 45°.

1. 3agumKcupyiite neperopoaky © & moHTasKHOI
pamke @.

2. 3apUKCHpyiTe BCTPOEHHbBIE SNIEKTPOYCTaHOBOY-
Hble n3genva Modul 45° € B MoHTa)kHOM pamke

3aduKeupyitte aBoitHyto poseTky @ B
MoHTakHo pamke €.

MoacoeanHUTe PO3ETKU/BCTPOEHHLIE ANIEKTPOY-
CcTaHoBOYHbIE naaenuna Modul 45°

E Bamno! Cneayrouyee gesictane TpebGyeTcA TO/bKO
Anqa MoHTaxkHo# pamkn SL GT 5070, ecnm oHa
MOHTUPYETCA B KOMBUHAUNN C MUHU-KAHAIOM
LnpurHo#i 50 Mm.

BcTaBbTe NpunaraeMyto afanTepHyto NnacTuHy Oc
06enx CTOPOH.

El 3agukcupyiite kpbiuky & Ha mMonTaxHoit pamke €.

BamHo! [Jns o6neryeHns CHATUA AepKatens
npubopa NoAAEHLTE ero OTBEPTKOM.

YTUnusaymMa MOHTaXHON KOPOBKHK

— nacTuKoBbIE YacTW YyTUNU3UPYHOTCA Kak ObiTOBbIE
0TX0Abl.

— MeTannuyeckue 4yact — Kak MeTanionom.

- Coémonaﬁre MeCTHble npeannucaHuna no ytunmsauum
OTXOA0B.

TexHUUeCKUe XapaKTePUCTUKU

MoHTarkHas kopobka SL GT5070M45/110M45

Pasmepsl GT 5070

116 x 139 x 50 Mm

GT 110

116 x 79 x 50 mm
Liset APKO-Benblid, CBETNO0-Cepbili
Marepuan MonusuHunxnopua




